Kenguru Hatarok Nélkiil Matematikaverseny 2021
2. osztaly

3 pontos feladatok

1. Az aldbbi abran két gomba lathaté. Mekkora a kiilonbség a magassaguk kozott?

12
0
A) 4 B) 5 C) 6 D) 11 E) 17
2. Melyik dbrén a leghosszabb a s6tét vonal?
A) B) C) D) E)

3. Gabi egymdsra rakott 4 egyforma papirt, ahogyan az az aldbbi dbran lathato.

Szeretett volna egy olyan lyukat furni, amely athalad mind a négy papiron. A megjelolt pontok kozil
melyikben kell Gabinak lyukat furnia?

A) A B) B C) J D) K E) M

4. Tamara felhuzta a jobb oldali abran lathato pdlét, és a tiikor elé allt. Az
alabbi abrak koziil melyiken lathaté az, amit ¢ 1at a tiikorben?

a) ISOS ) SOSI ) 0SIS  p) 1208 gy 1502 2021

5. Adott néhdny torony. A rézsaszin torony magasabb a piros toronynél, de alacsonyabb a z6ld toronynél.
Az eziist torony magasabb a zold toronyndl. Melyik torony a legmagasabb?

A) rézsaszin B) zold C) piros D) eziist E) nem lehet meghatdrozni
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6. A Kenguru csillagképen minden csillagot megjeloltiink valamilyen 3-nal nagyobb szammal, és a csil-
lagkép csillagjain lev$ szamok Osszege 20. Az aldbbi csillagképek koziil melyik a Kenguru csillagkép?
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4 pontos feladatok

7. Mari szétvagott egy szalagot a jobb oldali dbran lathaté médon. Héany
darabra esik szét a szalag a viagas utan?

A)9 B) 10 C) 1l D) 12 E) 13

8. Mirci cica a B pontbdl indul, és a fal mentén sétal a nyilacskak
irdnyaba, ahogyan az a jobb oldali dbran lathaté. Mirci Gsszesen
20 m-t sétalt. Melyik pontba jutott igy el?

A) A B)B C C D)D E) E

9. Tibor szavakat kédolt a kovetkezo tablazat segitségével:

1|1G|S|T|Z
2(P|I|F|H
3|J[K|O|N
4|A[B|V]|R
A B CD.

Példaul a TORTA sz6 kédja C1 C3D4 C1 A4.
Melyik sz6t kédolta Tibor a B3 B2 C4 A4 D3 kéddal?

A) KICSI ~ B) KRIMI C) KRESZ D) KARIB E) KIVAN

10. Az aldbbi dbran adott két alakzat.
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Az aldbbi alakzatok koziil melyiket lehet elkésziteni az adott két alakzatbdl?
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A) C)
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11. Julesi és Ancsi a Kengurulabda nevii jatékot jatsszak. Minden taldlat ebben a jatékban két pontot
ér. Julesinak volt 5 taldlata, Ancsinak pedig 9 taldlata. Hany pont hidnyzik Julcsinak, hogy annyi pontja
legyen, mint Ancsinak?

Ay 4 B) 6 C) 8 D) 10 E) 12

12. Egy kengurunak két &g volt az ebédje. Minkét dgon volt 10 levél. A kenguru megevett néhany
levelet az egyik dgrol. Ezt kovetGen megevett a mésik dgrol annyi levelet, amennyi az elsé dgon maradst.
Osszesen hany levél maradt a két dgon?

A) 5 B) 6 C)8 D) 10 E) 15

5 pontos feladatok

13. A kovetkezo kartyakat @ szétosztottuk két dobozba. A kéartydkon levé szamok

osszege mindkét dobozban egyforma. Melyik szam lesz ugyanabban a dobozban, amelyikben a 4-es szdmu
kartya van?

A) csak a 3-as B) csak az 5-0s

C) csak a 6-os D) csak az 5-6s vagy 6-os E) nem lehet meghatérozni

14. Az aldbbi abran két fogaskerék lathaté, mindegyiken egy fekete foggal.

£

Hol lesznek a fekete fogak, ha a kisebb fogaskereket egyszer teljesen koérbeforditjuk?

] < < ] P

A) B) * C) * D) E)
15. Egy szakacsversenyen minden résztveve az alabbi dbran ldthaté talca siteményt készitette el.

*X0A4©
*OhLA I

*0a O

Legkevesebb hany talca siiteményt sziikséges kisiitni ahhoz, hogy felszolgalhassuk a kovetkez6 tdlat?

A)1 B) 2 ©) 3
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16. Harom kisldny és két kisfin tancoltak. Minden fid tdncolt minden lannyal parban pontosan egy
percig. Minden pillanatban a tancparketten pontosan egy par volt. Osszesen hany percig tancoltak.

A) 5 B) 6 C) 8 D) 9 E) 10
17. Egy kenguru hétfon, szerdan és pénteken csak almat eszik, kedden és csiitortokon pedig csak mangot.

Egy nap vagy 2 almat vagy 3 mangdt eszik meg. Szombaton és vasdrnap nem eszik semmit. Hany darab
gylimolesot eszik meg két hét alatt?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24

18. Szabinak 6tféle jatéka van: labda, kockak, memdriajaték, kirakds és kisautd. Szabi minden jatékot
kiilénb6z6 polcon tart (lasd az aldbbi dbrét).

AN SN

A labda a kocka folott és a kisautd alatt van. A memériajaték kozvetlen a labda f6lott van. Melyik
polcon biztosan nincs a kirakés?

A)Y1 B)2 C 3 D)4 E)5
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